
liste de produits en frais



dinde 
* gamme frais *

aileron de dinde cuisse de dinde escalopes de dinde

Sous vide de 2,5 kg Sous vide de 1 pièce 
Carton de 

Sous vide de 10 x 150/170 gr
Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre : Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

Origine :  France 
Sans peau, sans os, en cru. 
 

filets de dinde

Sous vide de 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Sans peau, sans os, en cru. 
 

osso Bucco de 
dinde

Barquette de 10 x 100-120gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 

pilon de dinde

Sous vide de ±  1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 



dinde 
* gamme frais *

Haute de cuisse de 
dinde mexicain

Sachet de ± 800-900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Haut de cuisse désossé avec 
peau mariné à la mexicaine. 
Sur commande.

suprême de pintades

Sachet de 2 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau. 
 
Sur commande.

suprême de volaille

Sachet de 8 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec pea. 
 
Sur commande.

BrocHettes de dinde

Barquette de 10 x 120-140 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Viande sans peau, avec poi-
vrons, en cru. 
 

cordon Bleu de 
dinde

Barquette de 8 x 125 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Chapelure croustillante, filets 
de dinde, une tranche de jam-
bon de dinde et fromage. 

dinde entier pac

Pièce de 3/4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Individuelle, entière sans tête, 
en cru. 
Sur commande. 



poulet
* gamme frais *

Bridé

non Bridé
Calibre 800 gr (*)  
carton de 12 unités

Calibre 900 gr 
carton de 10 ou 12 unités

Calibre 1 kg  
carton de 10 unités

Calibre 1,1 kg (*) 
carton de 10 unités

Calibre 1,2 kg (*)  
carton de 8 unités

Calibre 900 gr - 1 kg - Bridé 
carton de 10 ou 12 unités

poulet jaune 
plumes/france

Carton de 10 x 1,1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune du 
portugal

Carton de 20 x 800-900 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune entier

Sous film de 1-1,2 kg; 
carton de 8 pièces

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet jaune 900 gr 
non Bridé

Pièces de 900 gr 
carton de 10 pièces

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 

poulet Blanc entier

Carton de :
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Entière avec peau, en cru. 
 
(*) Sur commande 



poulet 
* gamme frais *

poulet fermier avec 
sang

Carton de 5 x 2,5-3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Poulet entier avec tête et sang 

poulet fermier du 
portugal

Barquette de 1 pièce
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande 
 

coq entier

Carton de 2 x 3-3,8 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande 
 

coquelet entier

Carton de 6 x 500-600 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Avec peau, en cru. 
 
Sur commande. 
 

poule vedette

Caron de 4 x 1,3-1,5 KG
Conditionnement / calibre :

Origine : France 
 
Sur commande. 
 

poulet ouvert

Barquette de 900 gr - 1 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Entier ouvert, sans tête 
 
Sur commande. 
 



poulet
* gamme frais *

pilon de poulet

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Avec peau et os

cuisses de poulet 
jaune

Carton de 16 x 260-300 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Avec peau et os

cuisses de poulet

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique
 
Avec peau et os

ailes de poulet 
2 pHalanges

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique 
 
Avec peau et os 

ailes de poulet 
jaune portugal

Carton de 5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal 
Avec peau et os. 
 
Sur commande.

ailes de poulet 
coupées mixtes

Carton de 10 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
 
Avec peau et os 



poulet 
* gamme frais *

filet de poulet 
simple

Calibre 180-220 gr 
barquette de +/- 1,8 kg

Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Sans peau et os

escalopes de poulet

Barquette de 1,8 kg, calibre 
130-150 gr

Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
 
Sans peau et os

escalopes de poulet 
mariné

Calibre de 220 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Sur commande.

filet de poulet 
douBle

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sans peau et os

gésier de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

cœur de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sur commande 
 



foie de poulet

Barquette de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  Belgique

Sur commande 
 

sang de poulet

Sachet de 120 ml
Conditionnement / calibre :

Origine :  Portugal
Vendu en frais et en surgelé. 

canja de poule  
(pour soupe)

Barquette de ± 700 gr
Conditionnement / calibre :

Origine : Portugal 
Petits morceaux de viande 
avec os, foie, gésier, pattes, 
cœur, cous.
Sur commande

viande de poule 
cuite

Sachet de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :   
 
Viande de poule coupée en 
cubes

mixte BarBecue  
Halal

Barquette de ± 2,2 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 
Brochette de dinde, merguez 
de volaille et ailes de poulet 
marinées à la mexicaine. 
En saison et sur commande.

poulet
* gamme frais *



lapin
* gamme frais *

lapin entier

Sachet de +/-  1-1,4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Avec tête et os, sans peau

raBle de lapin  
sans os

Sous vide de 2,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Morceaux de 40/60g 

Sur commande

cuisses de lapin

Sachet de 20 x 180-220 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Avec os, sans peau

épaule de lapin

Sachet de 10 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France 

Avec os, sans peau



canard
* gamme frais *

canette pac

Pièce de +/- 1,3-1,5 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Entier sans tête, avec peau 
(sur commande)

canard pac  
selection

Pièce de +/- 3-3,4 kg
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Entier sans tête, avec peau 
(sur commande)

cuisse de canard

Sachet de 2 x 280-340 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Avec peau et os

filet de canard

Sachet de 2 pièces.
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
 
Avec peau, sans os

magret de canard 
fumé

Pièce de ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

En saison. Sur commande.

magret de canard 
frais

Sous vide de ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

Sur commande.



canard
* gamme frais *

foie gras de canard 
30 % morceau

Pièce de 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

En saison. 

loBe foie gras de 
canard déveiné

Pièce de 400 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

En saison. Sur commande.



volailles
* gamme frais *

cHapon pac nu

Pièce de +/- 3 kg
Conditionnement / calibre :

Origine : France
Entier sans tête

Sur commande

cailles pac

Carton de 10 x 170-180 gr
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

Entier sans tête

pintade pac nue

Pièce de
Conditionnement / calibre :

Origine :  France
Entier sans tête

Sur commande

Ballotins de pintade 
farcie forestier

Barquette de 4 pièces
Conditionnement / calibre :

Origine :  France

En saison. Sur commande.



Bœuf
* gamme frais *

faux filet de Bœuf

Pièce de ± 5/7 kg

Origines disponibles  :   
Régional; 
Europe;
Amérique du Sud; 

entrecôte de Bœuf

Piéce de ± 2,5 kg / 3 kg +
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  :   
Amérique du Sud; 
Argentine;  
Régional;
Europe.

Conditionnement/ calibre :

Bavette flancHette 
Bœuf 

Sous vide de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

Brisket de Bœuf cœur rumsteak 
Bœuf

Sous vide de ± 4 kg Sous vide de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe
 

Origine :  Europe
 

côte à l’os de Bœuf

Sous vide de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe



Bœuf
* gamme frais *

filet de Bœuf
sans cHainette

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 
 

filet de Bœuf
avec cHainette

filet d’anvers de 
Bœuf pad

Pièce de ± 2,5 kg Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe Origine : Europe

faux filet de Bœuf 
limousin

Pièce de ± 7/9 kg

Origines : France

filet de Bœuf

Pièce de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe; France;  
Argentine; Amérique Sud;  
Régional 
 

faux filet de Bœuf 
coupé

Barquette de 10 x 180 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe



Bœuf
* gamme frais *

paleron de Bœuf

Pièce de ± 1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe; 
France

train de 5 côtes 
de Bœuf angus

Pièce de ± 5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os

poitrine de de Bœuf

Piéce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  Europe

maminHa alcatra 
de Bœuf 

Sous vide de ± 1,8 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

picanHa 
(aiguillette de Bœuf)

Sous vide de ± 1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  : 
Europe; Irlande; 
Amérique du sud; 
1er prix

rumsteak de Bœuf

Sous vide de ± 2,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origines disponibles  :  
Uruguay; 
Argentine



Bœuf
* gamme frais *

t-Bone

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os.

tomaHawk

Pièce de ± 1/1,5 kg

Origine : Europe

Avec os.

Conditionnement/ calibre :

ragoût de Bœuf

Sachet de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France 
 
Morceaux de viande désossée. 

steak de Bœuf  
coupé

Sachet de 10 x 200 gr 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg
Sans os. 

Steak 100 gr (sur commande)

osso Bucco de 
Bœuf

Barquette de 3 kg

Origine  : France

Avec os 

plat de côte  
de Bœuf

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe
 
Avec os



Bœuf
* gamme frais *

langue de Bœuf

Sachet de 2 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

roulade de Bœuf

Barquette de 10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Viande boeuf et à l’intérieur 
haché porc/boeuf.

HamBurgers crus 
de Bœuf 

Barquette de  
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Sur commande en différents 
poids.

HacHé pur Bœuf steak HacHé 15% m.g.

Sachet de 1 kg Barquette de 3 x 140 gr
Conditionnement/ calibre : Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg 
 
Sur commande.

Origine :  Europe 

foie de Bœuf

Vendu au kilo
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe
 
Sur commande.



veau
* gamme frais *

carré de veau de  
8 côtes avec os

Sous vide de ±  kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os.

carré de veau  
sans os

Sous vide de ±     kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os

côte de veau

Pièce de ± 500 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Avec os

filet de veau tête

Pièce de ± 1 kg

Origine : Europe 

Sans os.

épaule de veau

Piéce de ± 6/7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.

filet d’anvers de 
veau

Pièce de ±       
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.



veau
* gamme frais *

noix de veau

Pièce de ± 3,5/4 kg

Origine : Europe 

Sans os.

noix pâtissière  
de veau friander

Pièce de ± 4/5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.

noix pâtissière  
de veau

Pièce de ± 4 kg
Conditionnement/ calibre :Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.

poitrine de veau 
avec os

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe  

Avec os.

spareriBs de veau

Sous vide de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Avec os.

escalope de veau

Sous vide de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe 

Sans os.



veau
* gamme frais *

foie de veau

Sachet de ± 1 -2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

HacHé pur veau

Vendu au kilo
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

langue de veau

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

rôti de veau orloff

Pièce de ± 2 kg

Origine : Europe

Sur commande.

filet/tete de veau 
désossée

Piéce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

rognons de veau  
en graisse

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.



porc
* gamme frais *

jamBon de porc 3d

Pièce de ± 7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique

Sans os et couenne.

jamBon de porc 
avec os 

Pièce de ± 10/12 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique 

Avec os et couenne 
Possibilités: avec ou sans 
couenne, avec ou sans casi

carré de porc  
desossé

Pièce de ± 4 kg

Origine : Belgique

Sans os.

Conditionnement/ calibre :

écHine de porc  
désossée

Pièce de ± 1,1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os.

épaule de porc 3d

Pièce de ± 3,5/4,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os.

carré de porc  
entier avec os

Pièce de ± 5 kg

Origine : Belgique

Avec os. 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :



porc
* gamme frais *

rôti de porc  
ardennais

Pièce de ±
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os. 
Sur commande.

spirling de porc 
avec os

Pièce de ± 4/5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique
 
Sur commande.

rippcHen de porc 
non rasé

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

rippcHen de porc

Pièce de ± 1/1,5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os. Largeur courte

mignon de porc

Sous vide de ± 1 kg

Origine : Europe

Sans os. 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

lard maigre entier

Pièce de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os, avec couenne. 



porc
* gamme frais *

araignée / plumas 
de porc

Sous vide de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Europe

Sans os.

Bifanas de porc 

Sachet de 20 x 120 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Sans os.

côtelettes collet

Barquette de 5 x 175 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

escalopes de porc  
jamBon

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Sans os.

lard maigre nature 
coupé

Sachet de 10 x 100 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sans os, avec couenne.

côtelettes de porc 
filet

Sachet de 10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

Avec os. 
Sur commande



porc
* gamme frais *

Boulettes rôties

Barquette de 6 x 95 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  
 
Viande de porc (68%), cha-
pelure, oignons.

osso Bucco de 
porc

Barquette de ± 3 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

Avec os.

ragoût de porc

Sachet de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg

Morceaux de viande désossée.

cœur de porc 

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sur commande.

noix de joue de 
porc

Sachet de ± 

Origine : Luxembourg 
 
Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

HacHé mélangé

Sachet de 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 
 
Mélange de viande de boeuf 
et de porc. Option pur porc.



porc
* gamme frais *

foie de porc

Sachet de ± 1 kg

Origine : Luxembourg

Sur commande.

Conditionnement/ calibre :

oreilles de porc

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

pieds de porc

Sachet de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os.

jamBonnette de 
porc

Barquette de 3 x ± 300 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Belgique 

Sur commande.

queue de porc

Sachet de 
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 
 
Sur commande.

jarret de porc

Pièce en vrac de ± 700 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Avec os et couenne. 
Sur commande.



porc
* gamme frais *

porc entier coupé 
en 8 parts

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sur commande.

x2

porc entier coupé 
en 8 parts

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique

Sur commande.

demi tête de porc

Poids variable
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 

Sur commande.

épaule de porc fumé

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : 

Sur commande.

écHine de porc fumé 
sans os

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : 
 
Sur commande.

rôti de porc orloff

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  Luxembourg

Sur commande.



porc
* gamme frais *

Bifanas de porc 
marinées 

Sachet de 20 x 100 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles. 

côtelettes collet
marinées

Sachet de  10 x 200 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles.

lard maigre mariné 
coupé

Sachet de 20 x 110/120 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 

viande de porc, huile végétale, 
sel, poivre, épices naturelles.

roulade de porc 

Barquette de 10 pièces
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 
 
Viande de porc et haché de 
viande 
Sur commande.

os spirling de porc

Pièce de ± 650/850 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Belgique 
 
Sur commande.



porc
* gamme frais *

cordon Bleu de 
porc nature

Barquette de 10 x 220/230 gr
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg

viande de porc, jambon cuite 
et fromage.

sang de porc

Sachet de 1 litre +
Conditionnement/ calibre :

Origine : Luxembourg 

Sur commande.



porcelet
* gamme frais *

carré de porcelet

Pièce de ±
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France

Avec os et couenne.

poitrine de porcelet 
avec os 

Pièce de ± 1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France 

Avec os et couenne.

rôti de porcelet 
roulé 

Pièce de ± 1,1 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine : France

Epaule entière, séparée de son 
jarret, sans os, avec couenne. 

porcelet entier

Pièce de 7/9 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine :  France
 
 



divers
* gamme frais *

cHevreau sans tête

Pièce de ± 5/7 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  : France
Sans peau et tête, sous four-
reau avec abats (coeur, foie, 
poumons)
En saison. Sur commande

faux filet de cHeval

Pièce de ± 5/7 kg

Origine : Europe

Sans os.

filet de cHeval

Pièce de ± 2 kg
Conditionnement/ calibre :Conditionnement/ calibre :

Origine : Europe

Sans os.

agneau entier

Pièce en vrac de ± 5 kg
Conditionnement/ calibre :

Origine  :  France
Agneau de lait sans tête et 
peau, avec abats (coeur, foie, 
poumons).
En saison. Sur commande



16, Z.a. op Zaemer
l-4959 Bascharage

luxemBourg

tel : +352 39 77 22 1
vente@primafood.lu

Heures d’ouverture 
lundi-vendredi 08:00 – 18:00 | samedi 09:00 – 16:00

      PRIMAFOODSA

VISITEZ-NOUS!

VISITEZ-NOUS!


